

В СФУ прошли защиты управленцев в образовании

Сибирский федеральный университет подготовил очередной выпуск молодых управленцев в сфере образования.



25 июня 2021 года состоялась защита диссертаций магистрантов, завершивших обучение по программе «Управление в образовании». Результаты своих диссертаций в форме реальных управленческих проектов для образования представили 6 человек, чья карьерная траектория предполагает руководящие позиции в профессиональном образовании: директора и заместители директоров учебных заведений, начальники и специалисты профильных отделов.

Напомним, программа «Управление в образовании» — уникальная в своем роде. Она была создана в СФУ в 2017 году по инициативе ректора Максима Румянцева с целью подготовки молодых руководителей в сфере профессионального образования и устранения дефицитов в образовательном менеджменте.

Магистратура опирается на практико-ориентированный подход. Преподаватели программы — действующие управленцы СФУ и других образовательных организаций. В частности, партнёрами выступают Высшая школа экономики и Красноярский государственный университет имени В.П. Астафьева.

Магистры изучали правовое обеспечение системы образования, оценку качества образования, конфликтологию, управление человеческими ресурсами, проходили тренинги коммуникативной компетентности и лидерства.

В числе защищённых в этом году проектов:

- «Модель результативной деятельности студенческого объединения в вузе»;
- «Развитие компетентностей помощников руководителей для профессиональной деятельности в университете»;
- «Система сопровождения преподавателей по внедрению результатов повышения квалификации»;
- «Внедрение проектного подхода в управление образовательной организацией СПО»;
- «Проектирование творческих событий для молодежи в области искусства».

Выпускники данных направлений могут работать в сфере образования управленцами разного уровня, способны разрабатывать образовательные проекты, принимать результативные управленческие решения в образовательной сфере на основе российского и мирового опыта.



«Это уже второй выпуск программы. В образовании результат всегда отсроченный. В нашей программе, он еще и "штучный". Поэтому её результат и эффективность выражены в востребованности компетенций выпускников и в реализации ими идей развития образования, которые "несёт" программа. Выпускники первого выпуска подтверждают такой результат, они и сегодня пришли для участия в

*защите выпускных работ. А про нынешний выпуск время покажет. Есть и неявные результаты, но не менее ценные. Например, активное участие выпускников в реализации программы, использование ими наработанных за время обучения профессиональных контактов для решения производственных задач как в университете, так и с его партнёрами. Ценным, на мой взгляд, также является тиражирование лучших и новых практик для образования выпускниками и преподавателями программы в своей деятельности. Что реально и происходит, в том числе все магистерские диссертации – это реальные проекты, модульный учебный план, комплексные экзамены, независимая оценка качества образования», – рассказала руководитель магистерской программы **Наталья Гафурова**.*

Сейчас в СФУ открыт набор на программу «Управление в образовании» на следующий учебный год. Приём документов продлится до 31 июля.

[Пресс-служба СФУ](#), 25 июня 2021 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/24968>